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Présentation du projet SAME GRANMA
But

- Déterminer les anagrammes qu’il est possible de construire pour un message en utilisant seulement
un ensemble de mots fournis dans la premiere phase du programme.
- Résoudre un probleme demandant une décomposition en fonctions
- Principes d’abstraction et de ré-utilisation

Lecture sur

Ensemble de mots pour Ensemble de mots pour

I'entrée i icti i
construire le dictionnaire La recherche d’anagrammes
standard l l
1) vérifications | dictionnaire 2) recherche des
et structuration l i danagrammes l
1 = T
: N -’ I
. ' v Afﬂc.hage .du En cas d’erreur dans Affichage des ' M ;
Affichage sur En cas,d erreur dans les dictionnaire les données: anagrammesloulq un arret du
La sortie donnees:,aff)c.hz‘age duA affichage du message message prédéfini programme
message prédéfini et arrét prédéfini et reprise indiquant I'absence
standard du programme de |a lecture d’anagramme
Outils:
- Autograder

- Fichiers de test
- Messages d’erreurs standard



Présentation du projet SAME GRANMA / exemple: les données

Données en entrée:

EXEMPLE n

AFFICHAGE Zone des mots du dictionnaire.
= Se termine par le point a la suite

RENDU d’un séparateur (ici un espace)

PROJECT _

PLEM EXE GEA FICH AF . -
Small text .

TOTO .

*

A_‘ Chaque message est sur une seule ligne.
Il se termine par le point a la suite

Fin d’un séparateur (ici un espace)
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Présentation du projet SAME GRANMA / exemple: I'affichage du programme

Affichage du programme

Une ligne vide avant chaque ensemble d’anagrammes (ou message d’erreur)

. |

1 RENDU

2 EXEMPLE Dictionnaire trié avec un mot par ligne

3 PROJECT

4 AFFICHAGE

S |

6 | EXEMPLE AFFICHAGE }Anagrammes

7 AFFICHAGE EXEMPLE du 1'¢" message

8 |=—»

9 The word i1s not purely in capital letters Messages d’erreurs
10 | The word is not purely in capital letters du 2*me message
11 =
12 There 1s no anagram for this message and this dictionary }

Message informatif du 3€me message
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